
From February 25 to 27, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,162 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting history.
The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,162 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  In the past month, how much have you read or heard
about Russia invading Ukraine?
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D I R

A lot 63% 65% 63% 61%

A little 34 32 34 35

Nothing at all 3 3 3 4

[2]  Based on what you know, do you approve or disapprove
of President Biden's response to the situation with Russia and
Ukraine?
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D I R

Strongly approve 20% 35% 17% 6%

Somewhat approve 27 44 25 11

Somewhat disapprove 17 9 23 21

Strongly disapprove 26 3 23 53

Don't know 10 9 12 9

APPROVE (TOTAL) 47% 79% 42% 17%

DISAPPROVE (TOTAL) 43 12 46 74

APPROVE (NET) +4 +67 −4 −57

[3]  Below are some actions policymakers could take in
response to rising tensions between Russia and Ukraine.

For each action, say whether you think the United States
should or should not take them.

— Impose sanctions on Russian political leaders
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D I R

Should take 75% 81% 73% 69%

Should not take 13 9 12 17

Don't know 13 11 15 14

[4]  Below are some actions policymakers could take in
response to rising tensions between Russia and Ukraine.

For each action, say whether you think the United States
should or should not take them.

— Impose sanctions on the entire Russian economy
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D I R

Should take 69% 73% 65% 67%

Should not take 14 11 15 15

Don't know 17 16 19 17

[5]  Below are some actions policymakers could take in
response to rising tensions between Russia and Ukraine.

For each action, say whether you think the United States
should or should not take them.

— Strike a diplomatic deal with Russia
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D I R

Should take 36% 36% 37% 36%

Should not take 34 31 31 41

Don't know 29 32 32 24
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[6]  Below are some actions policymakers could take in
response to rising tensions between Russia and Ukraine.

For each action, say whether you think the United States
should or should not take them.

— Send military equipment to the Ukrainians

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Should take 61% 64% 60% 59%

Should not take 21 19 21 24

Don't know 17 17 19 16

[7]  Below are some actions policymakers could take in
response to rising tensions between Russia and Ukraine.

For each action, say whether you think the United States
should or should not take them.

— Send aid to the Ukrainians but no military equipment
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D I R

Should take 48% 53% 45% 46%

Should not take 30 26 32 33

Don't know 22 21 23 21

[8]  Below are some actions policymakers could take in
response to rising tensions between Russia and Ukraine.

For each action, say whether you think the United States
should or should not take them.

— Send U.S. military personnel into Ukraine

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Should take 28% 28% 21% 32%

Should not take 52 51 55 51

Don't know 20 21 24 17

[9]  Below are some actions policymakers could take in
response to rising tensions between Russia and Ukraine.

For each action, say whether you think the United States
should or should not take them.

— Send U.S. military personnel into countries neighboring
Ukraine that are United States allies
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D I R

Should take 61% 63% 61% 59%

Should not take 21 21 20 23

Don't know 18 17 19 18

[10]  In response to rising tensions between Russia and
Ukraine, President Biden has imposed a series of @nancial
penalties, also known as sanctions, against Russia.

Do you support or oppose these sanctions?
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D I R

Strongly support 52% 66% 47% 40%

Somewhat support 27 21 31 30

Somewhat oppose 7 4 7 11

Strongly oppose 5 3 3 8

Don't know 9 6 11 10

SUPPORT (TOTAL) 79% 87% 78% 70%

OPPOSE (TOTAL) 12 7 10 19

SUPPORT (NET) +67 +80 +68 +51
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[11]  In response to rising tensions between Russia and
Ukraine, President Biden has moved U.S. military personnel to
three nations that border Russia — Estonia, Latvia, and
Lithuania — in order to strengthen their defenses.

Do you support or oppose this decision?
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D I R

Strongly support 42% 53% 37% 33%

Somewhat support 29 26 37 27

Somewhat oppose 11 10 7 16

Strongly oppose 8 3 8 14

Don't know 9 8 11 10

SUPPORT (TOTAL) 71% 79% 74% 60%

OPPOSE (TOTAL) 19 13 15 30

SUPPORT (NET) +52 +66 +59 +30

[12]  Based on what you know now, do you approve or
disapprove of President Biden's response to the situation with
Russia and Ukraine?
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D I R

Strongly approve 24% 44% 19% 7%

Somewhat approve 31 40 32 20

Somewhat disapprove 19 6 25 27

Strongly disapprove 18 3 14 38

Don't know 9 7 11 8

APPROVE (TOTAL) 55% 84% 51% 27%

DISAPPROVE (TOTAL) 37 9 39 65

APPROVE (NET) +18 +75 +12 −38

[13]  In response to Russia's invasion of Ukraine, based on
what you know, do you think the United States should go to
war with Russia?
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D I R

The United States should take
military action against Russia 23% 26% 19% 24%

The United States should not take
military action against Russia 64 63 63 65

Don't know 13 11 19 10

[14]  In response to Russia's invasion of Ukraine, do you think
the United States should or should not accept Ukrainian
refugees that this war creates?
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D I R

The United States should accept
Ukrainian refugees that a war
between Russia and Ukraine
creates 63% 75% 64% 49%

The United States should not
accept Ukrainian refugees that a
war between Russia and Ukraine
creates 26 15 25 38

Don't know 11 10 11 13

[15]  When thinking about the Russian invasion of Ukraine,
which of the following comes closer to your view, even if
neither is exactly right? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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D I R

The U.S. government should
extend temporary visas to
Ukrainian political refugees 65% 76% 65% 54%

The U.S. government should not
extend temporary visas to
Ukrainian political refugees 24 13 23 36

Don't know 11 11 12 11
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